

# . 148. on-line setkání skupiny Dr. Hawkinse zaměřené na vzdávání se srozumitelné v CZ a SK jazycích – 28.8.2023

. 28. srpna/augusta 2023

Vítáme všechny, kteří právě sledují naše 148. on-line setkání studijní skupiny Dr. Hawkinse.

Už jen tím, že jsme dotřepali svoje kostry na toto setkání, máme šanci, že se na nás něco osmózou nalepí. Tak, jak se to děje v AA nebo v jiných dvanácti krokových skupinách. Naše setkání umožňují postupné posuny z poslouchání do momentů, kdy tzv. trkne – a to naposlouchané je uplatněno v praxi, v situacích, kterými jsme karmicky přitahováni.

Díky našemu každopondělnímu on-line setkávání se, se v naši duchovní práci nacházíme v etapě, kde důrazem není již jenom „vědět“, ale stávat se tím, co se učíme. A to s pomocí naší nepřetržité duchovní zamyšlenosti. Je to mysl, která nás dovede k nemysli. Tím se postupně posouváme do setkání, která jsou více zaměřené na vzdávání se, nebo-li přijímání toho, co je, a – toto vzdávání – je srozumitelně podané ve slovenském či českém jazyce.

Ti posluchači, kteří se připojili nedávno, mohou načerpat vědomosti z našeho archivu on-line setkání na webu hawkins.support.

**Dnes také bude celé setkání věnováno odezvám z nich jedna telefonická od Adama byla vysvětlit rozdíl mezi Astalitou a Astrologií:**

**JULO...**

**Jen ze záznamu...**

**HONZA:**

**Máme tady prostor na Odezvy a Odpovědi (118) na setkání z minulého týdne...**

Vaše odezvy a dotazy můžete směřovat na email [jan.macto@gmail.com](mailto:jan.macto@gmail.com).

**Na dnes přišla odezvy od Amandy:**

. 1. Odezva od Amandy

Ahojte, pochopila som, že si tykáme.

Vašu a teraz už aj moju skupinu som objavila pred pár mesiacmi. Sledujem vás a pozerám aj staršie nahrávky. Ešte som nenašla odvahu prihlásiť sa on line, nechcem sa šťúrať vo svojom príbehu, ale pre pochopenie uvediem aspoň základné fakty. Pred 10 rokmi mi zomrela dcéra vo veku 32 rokov, zostali 2 dievčence vo veku 2 a 4 rokov. Aby som toto obdobie prekonala musela som padnúť až na dno. Podarilo sa mi to prežiť okrem iného s pomocou diel Viktora Frankla, Antony de Mela, biblie, tibetskej knihy mŕtvych, C.S. Lewisa a čo ja viem ešte čoho.

Aby som zabránila myšlienkam, aby ma neutrápili vymyslela som si svoju mantru: "Dôverujem tebe Pane, nie moja, ale Tvoja vôľa nech sa stane, pod Tvoju ochranu zverujem svoje vnučky." Opakovala som ju niekedy celý deň.

Zať sa oženil, má syna, manželka mala tiež 2 dievčence. Niekoľko krát opustil manželku, až to skončilo tak, že spolu nežijú, tie deti si užili...

Mám ešte syna, ktorý má 3 deti, mladšie ako vnučky od dcéry.

A teraz ten „problém“.

Manžel teda, dedo uprednostňuje vnučky, ale tak, že staršie synove deti vek 10, 7 si to uvedomujú a nechápu, majú totiž len jeho ako deda. Pôvodne som si myslela, že to je nejaké podvedomé, ale mala som s ním rozhovor a potvrdil, že to robí cielene, pretože tieto nemajú mamu.

Ja viem úprimne upustiť všetko možné čo sa týka mňa, to mám od Mella, ale toto je pre mňa neprijateľné pretože sú to tiež naše vnúčence.

Prosím o radu, čo s tým.

Ďakujem

Amanda

### **Doplnenie**

Chcem povedať, že ja nerozmýšľam, ale posielam dotaz „hore“ a čakám na odpoveď. Niekedy ho počujem v telke, niekedy cez plot od susedov :), ale teraz nechodí. Neviem či zajtra budem môcť počúvať online, budem sa snažiť, alebo sa ozvete písomne. Viem, že všetko je tak ako má byť. Akurát, keď ma dedo ešte raz nase.e zapichnem mu do chrbta vidly. Len ich musím nabrúsiť.

Amanda

**HONZA:** Je to úžasná, hluboká odezva, ktorá rezonuje i s tým, čo nám tu Julu už 3 roky opakuje. Předávám slovo Julovi.

**JULO...**

**Odpoveď jen ze záznamu.,,**

## **FRANTIŠEK:**

**Informace k on-line, i osobním, setkáním a ke stránkám hawkins.support od Honzy.**

Pokud zatím nedostáváte emailem avíza o nadcházejících událostech a chcete tyto emaily dostávat, napište mi na: jan.macto@gmail.com.

Na stejný email můžete psát i odezvy a dotazy.

Další osobní setkání ve Střílkách – na Moravě – mezi Brnem a Uherským Hradištěm, se bude konat od 29.9. – 1.10., tj. od pátečního večera do nedělního odpoledne, a pro ty, co mají možnost se uvolnit o jeden den dříve, bude jako už tradičně tzv. předsetkání, od čtvrtečního, svátečního, večera 28.9.2023 .

Program:

- . 1. Slovensky namluvený videozáznam celodenní přednášky DRH, ve kterém vysvětluje hlavní blok omezující vnitřní klid a mír vedoucí do vyšších úrovní.
- . 2. Slovensky namluvené videozáznamy krátkých klipů DRH.
- . 3. Možnost si ověřit v praxi, že vědět ještě neznamená umět. Můžete si vyzkoušet upravené jízdní kolo s obráceným natáčením předního kola spřevodovanými řídítky.
- . 4. Příležitost pro navázání nových přátelství podobně naladěných účastníků setkání.

<https://www.hawkins.support/video/pkp8-setkani-strilky-cz-28-29-9-az-1-10-2023/>

**Doplnění k minulému setkání a na věci, které se týkají studijní skupiny DRH.**

**Od Františka: Stará verze, novou František neposlal..**

Přátelé, děkujeme, že máme opět příležitost být ve skupině stejně zaměřených a osmózou obdarovávat naše kamarádky a těla.

Dovolujeme si tím častěji uvědomovat, že podléháme jen tomu, co uchováváme v mysli. Tedy když jsme se všemi myšlenkami v pohodě, tak ty věci, jakože venku, jsou také v pohodě.

Jak to udělat?

Objednáváme si, nejlépe 2x denně, láskyplné myšlenky, které nás opantávají, podmaňují k projevení laskavostí, vidění nevinnosti a účasti na soucitu.

Děkujeme a jsme za to vděční JáBytí.

S láskou František.

**Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.**

**KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.**

Bezplatné připojování se zůstává zachováno, pokud příspěvky postačují na krytí výdajů.

Družstvo Evoluce, které tyto aktivity zastrešuje, je financováno jen z darů.

Za minulý týden bylo opět darováno 2405 Kč. Děkujeme za finanční podporu.

**Nabízíme záznam celého on-line setkání:**

**Zvukový záznam v MP3:**

<https://drive.google.com/file/d/1gbzsrkeJ5vewaYw8-0fhNcS8vlnF5vE7/view?usp=sharing>